

НОВОСТЬ

24.05.2019

УСПЕХИ ШКОЛЬНИКОВ ЮГРЫ ОТМЕЧЕНЫ ИМЕННЫМИ ПРЕМИЯМИ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») отметило успехи югорских школьников именными премиями. В числе лауреатов 225 учащихся общеобразовательных учреждений с первого по одиннадцатый классы.

На основании совместного решения руководства и профсоюзного комитета Общества наград за отличную учебу, примерное поведение, достижение значительных результатов в олимпиадах, смотрах и конкурсах удостоены лучшие ученики Когалыма, Лангепаса, Урая, Покачей и сельского поселения Русскинская.

Именные премии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» вручает с 2002 года. За 18 лет их получили около 4000 школьников.

Также благодарственные письма Общества за отличную учебу по итогам прошедшего учебного года получают восемь лучших студентов когалымского политехнического колледжа, обладателей именных стипендий благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ».